
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(topic : mengenal keaksaraan awal melalui bermain) 

 
Nama satuan   : TK Labolong 
Kelompok/kelas   : B / Mawar 
Semester/minggu/hari  : 1/2/3 
Tema /sub tema/sub-sub tema : Diriku/Tubuhku/anggota tubuh 
Alokasi waktu   : 120 menit 
 
KD : 1.1, 3.3, 4.3, 3.6, 4.6, 3.12, 4. 12, 2.5, 3.15, 4.15 
 

A. Tujuan pembelajaran 

Setelah kegiatan bermain anak diharapkan : 

- Meyakini dirinya sebagai ciptaan Allah 

- Mengenal nama jari 

- Menghitung jari tangan 

- Mengenal angka 1-5 

B. Sumber belajar/alat dan bahan 

- Kartu angka 

- Stik es 

- Tiruan permen 

- Tutup botol 

- Kertas dan lem 

 

C. Kegiatan pembelajaran 

 

1. Kegiatan pembuka (30 Menit) 

 

- Guru memulai dengan mengucapkan salam 

- Guru menyapa anak 

- Guru dan anak berdo’a bersama 

- Guru dan anak bernyanyi “Nama Jari” 

 

2. Kegiatan inti (60 Menit) 

Kegiatan 1 

 

- Apersepsi  

- Guru menyampaikan kegiatan bermain hari ini 

- Guru menyebut nama jari diikuti oleh anak 

- Anak menyebut nama jari 

- Guru menghitung jari tangan diikuti oleh anak 

- Anak menghitung jarinya sendiri 

 

Kegiatan 2 

- Guru meminta anak untuk memilih bahan bermain yang disukai 

- Anak mengumpulkan bahan bermain sesuai warna/bentuk sebanyak 5 buah 



- Guru meminta anak untuk mengambil benda sesuai dengan angka yang disebut 

- Guru meminta anak untuk menempelkan benda pada kertas sesuai angka yang disukai 

 

D. Istirahat  

Makan bekal dan bermain 

E. Penutup (30 Menit) 

- Guru menanyakan perasaan anak selama kegiatan bermain berlangsung 

- Guru menanyakan kembali kegiatan apa yang sudah dilakukan 

- Guru menyampaikan kegiatan bermain besok 

- Guru dan anak berdoa lalu pulang 

 

F. Penilaian : 

Checklist penilaian observasi 

no Nama anak 

Anak dapat menyebut anggota tubuhnya sendiri (menghitung jari) 

Anak dapat mengenal dan 
menyebutkan 1-5 

Anak dibantu 
dalam mengenal 

dan menyebutkan 
angaka 1-5 

Anak tidak dapat 
mengenal dan 

menyebut angka 
1-5 

     

     

     

     

 


